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La tradizione si rinnova con un programma cucina pensato
per esigenze contemporanee, arricchito di elementi versatili,
per arredare ambienti che diventano living.
Papillon, infatti, unisce all'eleganza dello stile classico
l'innovazione degli elementi finali curvi, per un risultato
ergonomico e armonioso ed è caratterizzata da grandi
armadiature ideali per open space.
Proposta con anta laccata lucida in Bianco e in Rosso, con
anta laccata opaca nella finitura Crema con decoro T./Oro e
Nera antracite con decoro T./Argento e tanti altri colori lucidi
e opachi a richiesta.

Tradition renews with a kitchen plan designed for
contemporary needs; enriched by flexible elements that
furnish spaces becoming living.
Papillon kitchen combines classical elegant style and
innovation of curved end cabinets with an ergonomic and
pleasant result. Characterized by large cabinets perfect for
open spaces.
Suggested in White and Red finish lacquered door and in
Cream finish with T./golden details or Black finish with
T./silver details. A wide range of lacquered and opaque
colours are available on demand.

La tradition se renouvelle avec un programme cuisine songé
pour toutes exigences contemporaines, enrichi d’éléments
variés pour meubler des espaces qui deviennent living.
Papillon joint à l’élégance du style classique l’innovation
pour les éléments terminaux courbes avec un résultat
ergonomique et harmonieux, caractérisé par des grandes
armoires qui sont idéales pour des open space.
Papillon est proposée avec porte laquée brillante en blanc
et en rouge, avec porte laquée matte avec finissage beige
et décoration T./Or et en finissage noir avec décoration
T./Argent. Beaucoup d’autres couleurs laquées et mates
sont disponibles à la demande.

Die Tradition erneuert sich mit einem Küchenprogramm, das
für zeitgenössische Anforderungen erdacht wurde und mit
vielseitigen Elementen bereichert ist, um die Küche zum
Livingambiente werden zu lassen. 
Papillon vereint mit der Eleganz des klassischen Stils die
Innovation der gebogenen Endelemente, wodurch ein
ergonomisches und harmonisches Ergebnis erzielt wird.
Charakteristisch sind die großen Schränke, die ideal für
OpenSpace-Lösungen sind. Vorgeschlagen mit glänzend
lackierter weißer und roter Tür, mit matt lackierter Tür in
Cremefarbe mit T./Golddekor und Anthrazitschwarz mit
Dekor- T./Silber. Es stehen auf Anfrage zahlreiche andere
glänzende und matte Farben zur Verfügung.

La tradición se renueva con un programa cocina pensado
para exigencias contemporáneas, enriquecido por elementos
versátiles, para decorar ambientes que llegan a ser living.
Papillon, en efectos, une a la elegancia del estilo clásico la
innovación de los elementos finales curvos, para un
resultado ergonómico y armonioso y es caracterizada por
grandes armarios ideales para open space.
Propuesta con puerta laqueada lucida en Blanco y en Rojo,
con puerta laqueada opaca en el acabado Crema con
decoración T./Oro y Negra antracita con decoración
T./Argento y muchos otros colores lucidos bajo pedido.

Обновление традиционного представления мебели для
кухни в современной жизни связано с тем, что кухня и
гостиная выступают как единое целое. В новой модели
Papillon классические формы соединились с плавными
изгибами, эргономичные линии гармонично вписываются
в рабочие зоны, а большие стеллажи идеальны для
открытых пространств.
Предлагается сочетание лакированных цветов для фасадов
Белый и Бордо, матовая отделка Крем с декором Золото и
Черный антрацит с декором Серебро, а также различные
цвета блестящие и матовые по индивидуальному запросу.

Papillon
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Il blocco centrale avanzato è reso più confortevole dalle
forme curve di base e top che ne accentuano la sinuosità.

Central advanced kitchen block is made more comfortable
from shaped curved bases together with worktop that
emphasize their sinuosity.

Le bloc central avancé est plus confortable grâce aux 
formes courbes des éléments bas et du plan de travail qui
en soulignent la sinuosité.

Der vorstehende zentrale Block wird von den abgerundeten
Formen von Top und Basisschrank umschmeichelt, die durch
Formenschönheit und Ergonomie bestechen.

El bloque central avanzado es hecho más confortable por las
formas curvas de la base y los top que acentúan la
sinuosidad.

Центральный блок выступает и акцентирует внимание на
красивых изгибах столешницы.
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Papillon

La cappa è racchiusa in una struttura a piattaia rifinita con
un decoro T./Oro, ideale per esporre gli oggetti più cari.

Hood is kept in a plate holder structure finished up with
T./golden detail. The ideal to exhibit most dear objects.

La hotte est renfermée dans une structure a vaisselier
parfaite avec une décoration en T./Or idéal pour présenter
les objets les plus aimés.

Die Haube ist von einer Geschirrschrankstruktur umgeben
und verschönert mit einem T./Golddekor; ideal zum
Ausstellen der Lieblingsobjekte.

La ventana está dentro de una estructura con escurreplatos
rematado con una decoración T./Oro, ideal para exponer los
objetos más caros.

Вытяжка имеет декоративные полочки с декором Золото
для демонстрации дорогой посуды.
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Elegante in ogni dettaglio: gli armoniosi decori in 
stile classico rifiniscono ante e cornici, illuminando 
e impreziosendo la composizione.

Elegant in all details: harmonious ornaments in classical
style finish up doors and cornice by making composition
more precious.

Elégant dans tous les détails: les décorations harmonieuses
en style classique parfont les portes et les corniches en
éclatant et en faisant plus riche la composition.

Elegant in jedem Detail: die harmonischen Dekore in
klassischem Stil vervollständigen Türen und Rahmen,
erhellen und verschönern die Komposition.

Elegante en cada su detalle: las armoniosas decoraciones
en estilo clásico rematan puertas y marcos, iluminando y
adornando la composición.

Каждая деталь элегантна, классический декор на фасадах
и карнизе делает композицию более роскошной.
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Papillon

Il lavello è posizionato sotto top e i suoi bordi spariscono per
un risultato di pulizia e perfezione estetica.

Sink is assembled under the worktop. Its edges disappear
with a clear and perfect aesthetic effect. 

L’évier est placé sous le plan de travail et ses bords
disparaissent avec un résultat de propreté et perfection
esthétique.

Die Spüle ist unter dem Top positioniert und ihre Kanten
verschwinden; das Ergebnis garantiert für perfekte
Sauberkeit und ästhetische Schönheit.

El fregadero está situado bajo del top y sus bordes
desaparecen para llevar un resultado de limpieza y
perfección estética.

Мойка сделана под столешницу и ее края спрятаны -
совершенство практичности и эстетики.
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Grande penisola curva con mensola snack in vetro, pensata
per spazi aperti e abitudini di vita contemporanee.

Big curved peninsula with a glass shelf for snack, thought for
open spaces and contemporary life’s styles.

Grande péninsule courbe avec étagère snack en verre,
songée pour des espaces ouverts et toutes habitudes de vie
contemporaine.

Große gebogene Halbinsel mit Snack-Konsole aus Glas,
entworfen für offene Wohnräume und zeitgenössische
Lebenskultur.

Grande península curva con mensula snack en vidrio,
pensada para espacios abiertos y costumbres de vida
contemporáneos.

Большой изогнутый полуостров со стеклянной барной
полкой продуман для открытых пространств в
современном стиле.
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Raffinato pomello in cristallo lavorato, dona luce e
leggerezza alla composizione.

Refined door-knob in crystal finish gives brightness and
lightness to the composition.
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Papillon

Un raffiné pommeau en cristal usiné donne éclairage et
légèreté à l’arrangement.

Raffinierter Griff aus verarbeitetem Glas, der der
Komposition Helle und Leichtigkeit verleiht.

Refinado tirador en cristal elaborado, proporciona luz y
ligereza a la composición.

Изысканная ручка из хрусталя сверкает и придает легкость
композиции.
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Particolare della penisola con comodo poggiapiedi dal
design essenziale e prezioso in sintonia con la cucina.

Peninsula detail with a comfortable footrest: an essential
and precious design in agreement with kitchen.

Détail de la péninsule avec un confortable repose-pied avec
un dessin essentiel et précieux en même temps en accord
avec la cuisine.

Detail der Halbinsel mit bequemer Fußstütze, das
wesentliche und gleichzeitig wertvolle Design passt
harmonisch zur Küche.

Particular de la península con cómodo descansapies
realizado con design esencial y precioso en sintonía con 
la cocina.

Особенность полуострова с удобной подставкой под ноги
прекрасно соответствует кухне.
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Una grande cappa dai decori in abbinamento completa
l'ampia isola dagli angoli arrotondati.

A big hood with combined ornaments completes the large
peninsula with rounded corners.

Une grande hotte avec décorations assortie complète la
grande péninsule avec les ronds coins.

Eine große Haube mit kombinierten Dekoren vervollständigt
die großzügige Insel mit abgerundeten Ecken.

Una campana grande con decoraciones en combinación
completa la ancha isla con los ángulos redondeados.

Вытяжка с соответствующим декором дополняет широкий
остров с округлыми краями.
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La maniglia in finitura Bronzo recupera nel disegno la
tradizione, il lavello integrato è in Samsung come il top, per
un risultato pratico e armonioso.

The handle in bronze finish recovers in design the tradition;
the integrated sink is in Samsung finish like the worktop for a
practical and harmonious result. 
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Papillon

La tradition est regagnée dans le dessin grâce à la poignée
en finissage bronze; l’évier est en Samsung comme le plan
de travail, avec en résultat pratique et harmonieux.

Die Griffe in Bronzeausführung greifen ein traditionelles
Design auf, die integrierte Spüle ist aus Samsung, ebenso
wie das Top. Das Ergebnis ist praktisch und harmonisch. 

La manija en acabado Bronce recupera en el dibujo la
tradición, el fregadero integrado es en Samsung como el top,
para un resultado practico y armonioso.

Ручка с отделкой под Бронзу воспроизводит в рисунке
традиционность, мойка из материала Samsung
гармонично встроена в столешницу для большей
практичности.
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Elementi finali curvilinei anche per i pensili a giorno, nella
versione laccata opaco Nera antracite, con particolare
posizione della cappa ad angolo che ottimizza gli spazi.

End curved elements for open wall units too in Black opaque
finish model with special angle hood position that optimize
all spaces.
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Eléments terminaux courbes même pour les éléments hauts
ouverts, dans le modèle laqué Noir mat avec une position
spécial de la hotte à angle qui optimise les espaces.

Kurvenreiche Endelemente auch bei den offenen
Hängeelementen, in der Ausführung Anthrazitschwarz, matt
lackiert, die besondere Positionierung der Eckhaube nutzt
den Platz optimal aus. 

Elementos finales curvilíneos también para los pensiles a
día, en la versión laqueada opaco Negra Antracita, en la
versión laqueada Negra antracita, con particular posición de
la campana a ángulo que optimiza los espacios.

В матовой отделке Черный антрацит конечные элементы
закруглены и для навесных открытых полочек, а угловая
вытяжка оптимальна в этой композиции.
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Decori T./Argento impreziosiscono tutti gli elementi e sono in
abbinamento con la maniglia in finitura Argento dal motivo a
traforo.

T./Silver ornaments make precious all the elements and
they’re combined with the handle in Silver finish with
fretwork motif.
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Les décorations T./Argent enrichissent touts les éléments et
sont accompagnés avec la poignée en finissage Argent en
motif percé.

Dekore T./Silber bereichern alle Elemente und passen
perfekt zu dem Griff in Silberausführung mit Lochmuster.

Decoraciones T./Argento adornan todos los elementos y
son en combinación con la manija en acabado Argento con
motivo decorativo a perforación.

Декор Серебро придает роскошь всей композиции в
прекрасном сочетании с ручками с трафаретом под
Серебро.

Papillon
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Colonna estraibile attrezzata per garantire una dispensa 
in ordine e capiente.

Pull-out tall unit with baskets to guarantee a tidy and
spacious pantry.

Armoires extractibles qui assure un placard bien rangé 
et spacieux.

Ein ausziehbarer, ausgestatteter Hochschrank garantiert
für einen ordentlichen und geräumigen Vorratsschrank.

Columna extraíble equipada para garantizar una despensa
en orden y capaz.

Встроенные колонны гарантируют порядок и удобство.

Papillon
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Elementi a giorno e nicchie con cornici lavorate si alternano
ad elementi chiusi, alleggerendo la composizione.

Open elements and niches with processed cornices alternate
with closed elements making composition more light.

Eléments ouverts et niches avec corniches usinées se
succèdent avec des éléments fermés en donnant plus de
légèreté à l’ensemble.

Blickfreie Elemente und Nischen mit bearbeiteten Rahmen
wechseln sich mit geschlossenen Elementen ab und lockern
die Komposition auf.

Elementos a día y nichos con marcos elaborados se alternan
a elementos cerrados, aligerando la composición.

Открытые ниши с декоративными карнизами облегчают и
разнообразят композицию.
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Una grande armadiatura, con elementi finali arrotondati, 
per contenere ed esporre, è la soluzione ideale per ambienti
condivisi, dove la cucina diventa living.

A big cupboard, with curved end elements to contain and 
to expose; This is the ideal solution for shared spaces where
kitchen becomes living.

Une grande armoire, avec des éléments terminaux ronds,
pour contenir et pour exposer c’est la solution la plus idéale
pour des espaces partagés où la cuisine devient living.

Eine große Schrankeinheit mit abgerundeten Endelementen,
mit großem Fassungsvermögen und idealen Ausstellflächen,
die optimale Lösung für Open-Space Ambiente, in denen die
Küche zum Wohnraum wird. 

Un armario grande, con elementos finales redondeados para
contener y exponer es la solución ideal para ambientes
compartidos donde la cocina llega a ser living.

Большие закрытые стеллажи с конечными закругленными
колоннами, это идеальное решение для помещения, где
кухня и гостиная совмещены.
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Materiali preziosi rendono unico ogni progetto, con la
possibilità di personalizzare ogni modello grazie alla scelta
di maniglie e finiture differenti.

Precious materials make unique every project, with the
possibility to customize each model thanks to handles and
many other finishes choice.
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Papillon

Matériaux précieux rendent unique chaque projet, avec la
possibilité de personnaliser chaque modèle en choisissant
les poignées et les finissages souhaités.

Wertvolle Materialien machen jeden Entwurf zum
Meisterwerk, mit der Möglichkeit zur persönlichen Gestaltung
durch eine breit gefächerte Auswahl an unterschiedlichen
Griffen und Endausführungen. 

Materiales preciosos hacen único cada proyecto, con la
posibilidad de personalizar cada modelo gracias a la
elección de manijas y acabados distintos.

Ценные материалы и разнообразие отделок,
персональный декор и ручки делают каждый проект
уникальным.
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Il prestigio di una cucina realizzata in materiali affidabili, 
dal design curato, dove gli elementi curvilinei non solo
armonizzano l'ambiente ma garantiscono comfort e una
perfetta ottimizzazione dello spazio.

The prestige of a kitchen manufactured with dependable
materials, with a well kept design, where curved elements
not only make more harmonious environment but they
guarantee comfort and space optimization as well.

Le prestige d’une cuisine réalisée avec des matériaux
fiables avec un design soigné où les éléments courbes non
seulement harmonisent le milieu mais assurent aussi un
confort et une optimisation de l’espace parfaite.

Das Prestige einer Küche, die aus zuverlässigen Materialien
verwirklicht ist, mit sorgfältigem Design, wo die kurvenreichen
Elemente sich nicht nur harmonisch in das Ambiente
einfügen, sondern auch für Komfort und eine perfekte
Platzoptimierung garantieren.

El prestigio de una cocina realizada con materiales seguros,
por un design cuidado donde los elementos curvilíneos no
solo armonizan el ambiente sino que garantizan comfort y
una perfecta optimización del espacio.

Престиж каждой кухни, реализованной из прочных
материалов, в неповторимом дизайне, изогнутые формы
прекрасны, гарантируют комфорт и позволяют заполнить
пространство оптимально.

Papillon



64



65



Complementi e finiture
Complements and finishes / Compléments et finissages / Zubehör und Endbearbeitungen / 
Complementos y acabados / Отделки и дополнения



Ante laccate
Lacquered doors / Portes laquées / Lackierte Türen / Puertas laqueadas / Фасады лакированные

Pomelli e maniglie 
Door-knob and door’s handles / Pommeaux et poignées / Knaufe und Griffe / Tiradores y manijas / Ручки круглые и скобки

Bianca lucida

Cristallo

Rossa lucida Nero antracite opaca con decoro
T./Argento

Possibilità d’inversione del colore del decoro: Crema con T./Argento e Nero antracite con T./Oro. 
In questi casi non ci sarà il decoro nella cornice.
Possibility to reverse ornaments colours: Cream finish with T./Silver and Black finish with T./Golden. 
In these cases ornaments in cornice will be not available.
Possibilité d’inverser la couleur des décorations: Beige avec T./Argent et Noir avec T./Or. Veuillez
remarquer que dans ces derniers cas il n’ y aura pas de décoration dans la corniche.
Möglichkeit umgekehrter Dekorfarbkombination: Creme mit T./Silber und Anthrazitschwarz mit
T./Gold. In diesen Fällen werden die Rahmen keine Dekoration aufweisen.
Posibilidad de inversión del color de la decoración: Crema con T./Argento y Negro antracita con
T./Oro. En estos casos no habrá la decoración en el marco.
Возможно изменение сочетания цветов для декора: Крем с Серебром, Черный антрацит с
Золотом. В этом случае не будет декора на карнизе.

Metallo finitura Argento Metallo finitura Argento Metallo finitura Bronzo

Possibilità di realizzare la cucina con colori laccati a richiesta.
Possibility to manufacture the kitchen with lacquered colours
on demand.
Possibilité de fabriquer la cuisine avec des couleurs laques
sur requête.
Möglichkeit zur Ausführung der Küche in lackierten Farben
auf Anfrage.
Posibilidad de realizar la cocina con colores laqueados bajo
pedido.
Возможен цвет лака по индивидуальному заказу.

Crema opaca con decoro T./Oro
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Complementi
Complements / Compléments / Zubehör / Complementos / Аксессуары

Tavoli
Tables / Tables / Tische / Mesas / Столы

Laccato Bianco lucido con piano Starlight nero Laccato Rosso lucido con piano Bianco Piracena

Laccato Crema opaco con piano Juparanà Casablanca Laccato Nero antracite opaco con piano Starlight EF 5025
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Sedie
Chairs / Chaises / Stühle / Sillas / Стулья

Sgabelli
Tall stools / Tabourets / Hocker / Taburetes / Табуреты

Laccata Nero antracite opaco con
tessuto Angelica h. cm 64

Laccato Rosso lucido con tessuto
Londra h. cm 78

Laccato Crema opaco
h. cm 64

Laccato Nero antracite opaco
h. cm 64

Laccata Bianco lucido con tessuto
Angelica

Laccata Rosso lucido con tessuto
Londra

Laccata Crema opaco con tessuto
Londra

Laccata Nero antracite opaco con
tessuto Angelica
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Finiture
Finishes / Finissages / Endausführungen / Acabados / Отделки

Marmi
Marbles worktops / Marbres / Marmor / Mármoles / Мрамор

Juparanà Casablanca Bianco Piracena Kashmir white

Quarzo
Quartz / Quartz / Quarz / Cuarzo / Кварц

Samsung

Starlight EF 5025 Starlight nero Starlight 4084 Samsung 158

Tessuti
Materials / Tissus / Stoffe / Tejidos / Ткани

Londra Angelica Similpelle crema Similpelle nera       
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Fiamberti si riserva il diritto di apportare ai prodotti e al
presente catalogo, in qualunque momento e senza preavviso,
tutte le modifiche che si rendessero opportune. 
Declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze in esso
contenute, nonché per errore di stampa o trascrizione. 
I dati tecnici e i colori sono indicativi.

Fiamberti reserves its right to make any and whatever changes
necessary to the products and the present catalogue, with no
notice and at any time. It declines furthermore any responsibility
for any errors contained therein, and for any printing or editing
errors. Technical data and colours are purely for reference
purposes.


